

DUHA Klub Dlažka (Palackého 1, Přerov, 750 02
603 886 644 dlazka@dlazka.cz)
zve i vás na tábor pro hravé rodiče s dětmi 3 - 15 let

Afrohrátky!

28. 7. - 4. 8. 2018

Jedeme na safari!

Afrika – sen všech dobrodruhů. Prales i poušť, zvířata i ptáci, domorodý lid ... K tomu tajemný a uctíváný šaman. On i vše kolem i vás volá na toto jedinečné afrodobrodružství! Ale jen ty, co splní naše afropodmínky, Proč? Protože pravý afrodobrodruh je afroborec! Tak jsou tu, naše skvělé afropodmínky! Afrodobrodruh je hravý! Rád hraje na afrobubny své afropísni! Afrodobrodruh má svůj afrohoz, aby splýnul s afrokrajinou! A opravdu miluje Afriku a o to více její přírodu! Nejenže napodobí zvuky zvířat, ale dokáže i zazpívat! A že je obratný při lovu i při sportu, při tanci i při práci je samozřejmostí! Pravý afrodobrodruh v Africe loví přirozenými afrozbraněmi! Po celý den se směje! Je hrdý i tvrdý! Afrodobrodruh africký je prostě afroborec! A tak zveme afrodobrodruhy i afrodobrodružky malé i velké všech zemí, států, kmenů ... Ano, na naše pravé AFROHRÁTKY! Všechny zážitky máte v ceně, to vše zažijete na našem táboře. Ne, nekupujte letenky, nemusíte se očkovat ... Stačí jen přijet, naladit se, zabroukat si a ohodit se a lá Afro! Věřte nám, bude to opravdový afrohit naší afrosezóny!!

Program: 7:30 Dobrovolná rozcvička 8:00 Snídaně Dopoledne 9-12:00 Děti – vycházka s hrami Dospělí Sport nebo volno 12:00 Oběd, poté volno 14:30 Odpolední afrohra a poté sporty či stolní hry dle vlastního výběru 18:30 Večeře a poté volný program 20:00 Afrovečerníček pro malé i velké 22:00 Večerká děti (od 21:30 příprava na spánek) 22:00 Program pro dospělé

Speciality: Táborák, středa volný den (výlet dle výběru – ZOO Lešná či jen tak pěšky po okolí), taneční večer ...

Místo: AFROSAFARI - jedinečná afrozákladna Dlažky v Rajnochovicích

Ubytování: Chýše po čtyřech. Spacáky tu jsou (doporučujeme vlastní spacák, případně i prostěradlo).

Strava: 5 x denně afrospeciality (co si ulovíš?) S sebou: Vše potřebné k životu v Africe!

Cena: 3700,- Kč pro dospělé a 3500,- Kč pro děti.

Sleva: ČKD 200,- Kč.

Platí táborové podmínky vč. storna – najdete je na webu

www.dlazka.cz !

Podrobné informace obdržíte do 10. 6. 2018!

Těší se na vás Mussur (zrozený ve znaku buvola) a

Jedinečné afrokuchařky Pavla a Miša. Afromuzikant Vašek. A také skvělí afrobubeníci a afrolovci v čele s Džerym, Danielou, Katkou a Mišou a další!

